

联合营销 双赢利好

2020年10月15日,天然气公司与天安驾校总公司、赛宝英全牛炖共同开展了联合营销活动!此次活动融合了各公司的经营亮点,以充值互送的方式吸引客户,实惠让利客户,倾情服务客户,同时也促进了各家营销公司之间的合作与资源共享。

从活动准备到现在,全体职工积极配合,公司通过朋友圈广告、微信群转发等宣传方式扩大宣传覆盖面。截止到10月31日,天然气公司共办理充值业务55000元,赠送检车卡9

张,赠送赛宝英餐饮卡19张,活动效果良好。此次联合营销活动是新时期、新阶段企业适应市场的一次尝试,今后,各营销单位将继续加强联系、深度合作,为天安集团打造营销一体化的经营局面奠定坚实的基础。

天然气公司 李忠报道



让每一位乘客都能看到康城的美丽

本报讯(阿康公司 王乐)10月1日,康巴什公司5路驾驶员杨美丽,又像往常一样提前来到了起点站,仔细做好车辆发车前的检查和卫生清洁准备。她服务的康5路公交作为阿康城区唯一一条环线公交,连接着成吉思汗广场、创业大厦、亿成商场、伊旗人民政府、水岸新城、CBD、婚礼文化园、文化艺术中心等景区及企事业单位。

近日,我市创建文明城市工作刚刚结束,又迎来了国庆小长假,为了让乘客看到康城的靓丽与美好,杨美丽对自己的严格要求从未放松过,只要工作一就位,精神立马高度集中,她

说,“能为乘客提供安全行车、环境优雅的乘车环境,是她的责任,也是她的任务”。

今年8月,公司为了更好的服务市民,开启了夜间公交,康5路是第一批试运营线路,每天运营时间从晚上8点延长到晚上10点半,她说:“虽然晚上驾驶公交车需要更加专注,还要特别关注散步出行的老人和孩子,但一想到我们的公交服务让每一位晚上出行的市民,在逛完景点、游完公园后都能够平安回家,让每一位晚下班的打工仔方便回家,工作中的一切困难和临时的问题都可以克服。”

近年来,我市城市文明程度和文化品位

逐年提升,市民的生活品质和文明素质也在持续提高,每一位公共交通参与者和受益者,都得益于此。和杨美丽一样公司有很多每天坚守岗位的公交人,有服务一线的司机人员,有保障后勤的维修人员,有线路巡查的管理人员,他们在每一个看似平凡的一天中,服务着乘客,一个浅浅的微笑、一个稳稳的刹车、一个耐心的等候、一个温暖的提醒……这些看似微不足道的一言一行,让平淡的公交服务缕缕暖意沁入人心。

公交服务,不仅方便了市民的出行,还让更多的人看到了城市的美好!

东康公司开展入冬前车辆性能保障检查

本报讯(东康公司 侯程耀)为有效应对极寒天气对公交车带来的影响,近日东康公司组织运行人员开展入冬前车辆安全性能检查行动,并根据往期经验制定专项措施。此外,公司还进行了值班部署,于10月15日开启行政人员早间值班安排。目的是为了值班人员协助驾驶员做好冬季早发车工作;提前启动冬季预警方案,保障正常发车。

与此同时东康公司经理乔云泽组织相关线路负责人前往车队所属停车场和终点站,对车辆进行全面检查。针对冬季易出现的重点隐患环节,如:车辆换季保养、防冻液、蓄电池因受冻而降低功效、轮胎气压、车内供暖系统是否正常、制动系统等重点部位需注意事项进行现场讲解,并叮嘱各线路负责人必须对车辆逐一进行检查,严格落实

责任,限期整顿处理,遵循“横向到边、纵向到底、责任到人、不留死角”的工作原则,确保车辆技术状况、安全设施性能、车辆卫生等方面全面达标。

通过开展持续不断、深入开展车辆机械隐患排查治理工作,夯实冬季安全管理基础,确保东康公司车辆安全运行,圆满完成2020年四季度的各项安全工作。

互帮互助 共同进步

本报讯(东胜公司 韩杰)为提高团队整体竞争力,增强团队成员间的向心力和凝聚力,东胜公司在调度员岗位率先开展岗位技能提升“帮带和指导”工作。结合现有调度员业务技能和水平的实际情况,选拔业务骨干,帮助指导业务技能和水平较低的调度员和新入职调度员尽快进入角色。

针对业务水平较低的在职调度员,公司要求其在上班结束后,利用下班的时间继续

在调度中心学习调度知识,并安排专人对其进行指导,帮助其尽快提升业务水平,并根据该调度员对调度业务知识的掌握情况合理确定学习时长,提高调度员整体工作水平。

针对新人入职调度员,公司根据其对应调度知识和运营现场知识的掌握情况,在上班结束后,利用下班的时间到运行队或线路上实地了解现场检查开展情况,学习运营现场管理一线工作经验,并安排运营管理人员

对其进行指导,帮助其尽快熟悉公交运营现场管理整体工作情况,便于其在今后更好地开展工作。

通过开展岗位技能提升“帮带和指导”工作,使调度员能够积极、主动地学习和思考总结,发挥工作积极性,提高工作效率,不断的提高自己的业务技能和综合素质。同时加强同事之间的沟通、交流与学习,提高调度系统的整体水平,为公司的发展保驾护航。



驾驶员帮“钱包”找主人

本报讯(阿康公司 王乐)10月5日,正值国庆期间,乘坐公交车的人们也比平常多了一些,康巴什4路公交驾驶员李红波像往常一样在1022车上驾驶公交车迎来送往。上午11点左右在终点——交警队站打扫卫生时,他发现了一个乘客丢失的钱包,包内装有驾驶证、身份证、手机、各类卡、出入证等很多重要物件,为了更快地找到失主,李师傅将拾

到的物品信息第一时间发在了公司工作群,以便失主联系公司后及时找回物品。

与此同时,失主也打通了公司调度办公室的电话并通过随车GPS查询到就近返程站点,不到半小时失主就在成吉思汗广场站从李师傅的车上拿到了遗失物品,他说:“必须为公交人点个赞,真的是公交服务为百姓”。

简讯

为方便市民出行,提升城市公交服务形象,营造舒适的候车环境,广告公司经过前期的实地考察、选址,预计新设20座公交候车亭,并于10月24日开工。广告公司员工日夜奋战、加班加点,仅用一周工期就完成了20座定制候车亭的裁设与安装工程。

广告公司 辛全军报道



10月9日,阿康公司蓝天队举行了团建活动,通过观看心理教育宣传片,交流探讨当前工作中存在的问题,围绕情绪管理方式畅所欲言,进一步增加了员工之间的相互了解。

阿康公司 高宇报道

近日,广告公司组织全体行政人员分组开展公交媒体线上专项检查活动,此次活动,包含公交LED、车内座椅靠背、车内上顶展板、吊环扶手等方面。所有检查人员,对查出的问题认真记录、汇总、反馈并跟踪整改。

广告公司 任小艳报道

为规范废机油处理方式,防止环境事故发生,综合服务公司于10月26日开始调研具有危废处理资质的公司,最终选定兴众贸易有限公司对苏家渠场站和杨家渠场站的废机油进行处理,以达到环保局对相关废弃物处理的要求。

服务公司 白丰报道